
 دی‌یونگ در آستانه تمدید با بارسلونا

 فرنکی دی‌یونگ، هافبک هلندی بارسلونا، پس 
از ماه‌ها شایعه و گمانه‌زنی در خصوص خروج از 
نوکمپ، حالا در آستانه تمدید قرارداد با این باشگاه 
قرار دارد. به گزارش رلوو، دی‌یونگ خواستار ماندن 
در بارسلونا است و هانسی فلیک نیز او را به عنوان 
یک اولویت در ترکیب اصلی خود می‌بیند. دکو، 
مدیر ورزشی بارسلونا هم قصد دارد در هفته‌های 
آینده تمرکز ویژه‌ای بر تمدید قرارداد این ستاره 
هلندی داشته باشد. روز گذشته، خوان لاپورتا، 
رئیس باشگاه بارسلونا، در این خصوص اعلام کرد: 
»در حال کار روی تمدید قرارداد فرنکی دی‌یونگ 
هستیم. او بسیار مشتاق به ماندن است و ما نیز 
کاماً مصمم هستیم که هر کاری لازم باشد انجام 
دهیم تا او را حفظ کنیم.« پس از مصدومیت 
مارک کاسادو، دی یونگ در نیم‌فصل دوم زیر نظر 
هانسی فلیک دچار یک پوست‌اندازی اساسی شد. 
فلیک با استفاده مؤثرتر از دی یونگ در سیستم 
۱-۳-۲-۴، به او اجازه داد تا توانایی‌های واقعی خود 
را به نمایش بگذارد. این تحول، پاسخی محکم به 
ماه‌های سخت و کابوس‌واری بود که شایعات زیادی 

مبنی بر فروش او به گوش می‌رسید.

جدایی تلخ تکنیکی‌ترین بازیکن 
فرانسه از لیون

 رایان شرقی آخرین بازی خود برای لیون را انجام 
داد و موفق به ثبت یک پاس گل در جریان دیدار 
دیشب تیمش مقابل آنژه هم شد. او سرانجام 
پس از سال‌ها وفاداری، در تابستان ۲۰۲۵ لیون را 
ترک خواهد کرد. به گزارش فابریتزیو رومانو، رایان 
شرقی در مصاحبه کوتاهی که پس از بازی هفته آخر 
لیون برابر آنژه داشت، جدایی‌اش از این باشگاه در 
انتهای فصل را تأیید کرد: »از المپیک لیون ممنونم. 
از مربیان، کادر فنی، رئیس، هم‌تیمی‌هایم و تمام 
افرادی که در این باشگاه حضور داشتند، تشکر 
می‌کنم.« مقصد بعدی شرقی ۲۱ ساله مشخص 
نیست، اما باشگاه‌های بزرگ آلمانی و انگلیسی به 
جذب او در پنجره‌های گذشته علاقه نشان دادند 
و بازهم سراغ او خواهند آمد. بند فسخ قرارداد 
شرقی با لیون تنها 22.5 میلیون یورو است که او 
را به گزینه جذابی در این پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی تبدیل می‌کند. شرقی محصول آکادمی 
لیون است و در تیم‌های ملی پایه فرانسه هم 
سابقه بازی کردن دارد. او در ۴۴ بازی‌ای که برای 
لیون در تمام رقابت‌های این فصل انجام داد، آمار 
فوق‌العاده خوب ۱۲ گل زده و ۲۰ پاس گل را از خودش 
به‌جا گذاشت. او همچنین جایزه بهترین بازیکن 

دریبل‌زن لیگ فرانسه را هم از آن خود کرد.

فصل رؤیایی ستاره جنجالی مارسی
 ستاره و پدیده سابق منچستریونایتد که پس از 
مشکلات فراوان از این تیم جدا و راهی لیگ فرانسه 
شد بهترین بازیکن فصل تیم پرافتخار فوتبال این 
کشور بود. میسون گرینوود ستاره انگلیسی با ۲۱ 
گل زده، رکورد بیشترین گل زده یک بازیکن تازه‌وارد 
به باشگاه المپیک مارسی در قرن ۲۱ در لیگ یک 
فرانسه را پشت سر گذاشت و عنوان آقای گلی این 
لیگ را به طور مشترک با عثمان دمبله تصاحب 
کرد. در جدول گلزنان تاریخ باشگاه مارسی در فصل 
اول میسون گرینوود با ۲۱ گل بالاتر از گومیس با ۲۰ 
گل و دیدیه دروگبا با ۱۹ گل قرار گرفت و این دو نام 
بزرگ را پشت سر گذاشت. پیش از این تنها آلن 
بوکسیچ ستاره سابق مارسی در فصل ۱۹۹۳-۱۹۹۲ با 
ثبت ۲۲ گل، در اولین فصل حضور در تیم قدرتمند 
دهه ۹۰ فوتبال فرانسه آمار بهتری نسبت به ستاره 
سابق منچستریونایتد ثبت کرده بود و حالا گرینوود 
به دومین گلزن برتر تاریخ باشگاه در اولین فصل 
حضورش تبدیل شد. در مورد این بازیکن گفته 
شده لیورپول در حال بررسی احتمال جذب 
میسون گرینوود، مهاجم مارسی در تابستان ۲۰۲۵ 
است و باشگاه فرانسوی ممکن است حاضر باشد 
این بازیکن را با مبلغی حدود ۶۰ میلیون پوند به 

برساند. فروش 

انتقاد تند وین رونی از هالند
 ارلینگ هالند در جریان شکست منچسترسیتی 
مقابل کریستال پالاس در فینال جام حذفی، 
وظیفه زدن پنالتی را به عمر مرموش سپرد؛ اما 
ضربه ستاره مصری توسط دین هندرسون مهار 
شد و در نهایت منچسترسیتی بدون جام، ومبلی 
را ترک کرد. هالند که پنالتی‌زن اول منچسترسیتی 
است، ۱۰ دقیقه مانده به پایان نیمه اول و در حالی 
که سیتی با گل زودهنگام ابرچی اِزهِ از کریستال 
پالاس عقب بود، تصمیم گرفت این وظیفه را به 
مرموش بسپارد. تصمیمی که انتقاد وین رونی را به 
همراه داشت. رونی در تحلیل پس از مسابقه گفت: 
»ارلینگ هالند یک مهاجم کلاس جهانی است، اما 
وقتی از لیونل مسی و کریستیانو رونالدو صحبت 
می‌کنیم، آنها امکان ندارد چنین کاری کنند. این 
همان چیزی است که آن دو را از هالند یا کیلیان 
امباپه و دیگران متمایز می‌کند. شاید فکر زدن یک 
پنالتی در ومبلی برای او بیش از حد سنگین بود. 
شما هیچ وقت نمی‌دانید؛ او هم یک انسان است.«
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سوژه

اسپورتینگ لیسبون با پیروزی 2 بر صفر 
مقابل گیمارش در آخرین بازی فصل 
فوتبال پرتغال، بنفیکا را کنار زد و با 
گل‌های پدرو گونچالوز و ویکتور گیوکرش 
از عنوان قهرمانی‌اش در لیگ پرتغال 
دفاع کرد. رقبای لیسبونی در آغاز هفته 
آخر هم امتیاز بودند اما اسپورتینگ به 
دلیل برتری در دیدار مستقیم صدرنشین 
جدول بود و به همین دلیل با پیروزی از 
قهرمانی مطمئن می‌شد اما بنفیکا برابر 
براگا یک بر یک متوقف شد چون بعد از 
اخراج ژوائو موتینیو شانسی برای پیروزی 
نداشت. این بیست و یکمین قهرمانی 
اسپورتینگ و سومین عنوان این تیم در 

پنج سال اخیر بود. آنها فصل را با 12 
پیروزی متوالی آغاز کردند اما جدایی 
روبن آموریم و رفتنش به منچستریونایتد 
ریتم آنها را به هم زد. جانشین او، ژوائو 
پریرا فقط 42 روز دوام آورد بعد از آنکه 
در چهار بازی لیگ یک پیروزی و هشت 
بازی در مجموع سه پیروزی به دست 
آورد. روی بورژس جای او را گرفت و با 13 
برد و 6 تساوی در 19 بازی آخر لیگ تیم 

را به قهرمانی رساند.
اسپورتینگ یکشنبه آینده در فینال جام 
حذفی پرتغال به مصاف بنفیکا می‌رود 
و می‌تواند دومین جام را هم از چنگ 

رقیب همشهری بیرون بیاورد.

گیوکرش سوئدی که در 51 بازی این 
فصل 53 گل زده و با 39 گل لیگ یکی از 
نامزدهای کفش طای اروپا در این فصل 
است، مورد توجه تیم‌های بزرگ اروپا 
قرار گرفته و گفته می‌شود آرسنال برای 
این بازیکن 75 میلیون یورو پیشنهاد 

داده است.
اما قهرمانی اسپورتینگ با درخشش 
گیوکرش در رسانه‌های جهان بازتاب 
داشته از اسپانیا گرفته تا آرژانتین و 
برزیل. مارکا اسپورتینگ را پادشاه واقعی 
فوتبال پرتغال توصیف کرده و به تمجید 
از مهاجم سوئدی پرداخته. آاس به آمدن 
آموریم در فصل 2020-2019 پرداخته و 

اثری که روی تیم گذاشته و تا به حال 
ادامه دارد.

اکیپ فرانسه قهرمانی متوالی اسپورتینگ 
BBC به روز آخر  را روی جلد برده و 
پرهیجان لیگ پرتغال اشاره کرده و 
اینکه اسپورتینگ قهرمانی دراماتیکی به 
دست آورده. اسونسکا داگلبلادت سوئد 
گیوکرش 26 ساله را به خاطر قهرمانی 
و آقای گلی دوباره ستوده. روزنامه اوله 
آرژانتین تصویر غمگین آنخل دی ماریا 
و نیکلاس اوتامندی را روی جلد برده. 
گلوبو اسپورته برزیل با تیتر قهرمان، 
عملکرد عالی روی بورژس را تحلیل 

کرده است.

تمجید رسانه‌های جهان از قهرمانی اسپورتینگ

گیوکرش، نامزد کفش طلای اروپا

از ماه‌ها قبل مشخص شده بود کورس 
قهرمانی بوندس‌لیگا بین بایرلورکوزن و بایرن 
مونیخ است و باواریایی مصمم بودند ناکامی 
فصل قبل را جبران کنند در حالی که توانایی 
تیم ژابی آلونسو برای دفاع از عنوان قهرمانی 
کافی نبود. تیم‌های بزرگ دیگر آلمان به 
دنبال سهمیه لیگ قهرمانان بودند اما در 
آغاز سال 2025 شانسی برای بوروسیادورتموند 
وجود نداشت. در واقع تا همین هفت هفته 
قبل دورتموند در رده یازدهم قرار داشت اما 
در هشت بازی آخرش از 24 امتیاز ممکن 22 
امتیاز گرفت تا بالاتر از فرایبورگ در رده چهارم 
قرار بگیرد. فرایبورگ که برای نخستین حضور 
در لیگ قهرمانان باید بازی آخرش را می‌برد، 
در خانه 3 بر یک به آینتراخت فرانکفورت 
باخت که به عنوان تیم سوم راهی لیگ 
قهرمانان شد. فرایبورگ به همراه قهرمان 
جام حذفی آلمان که شنبه سوم خرداد 
بین اشتوتگارت و تیم دسته سومی آرمینیا 
بیلفلد برگزار می‌شود، در لیگ اروپا حضور 

پیدا می‌کند.
دورتموند که بعد از هفته سوم بوندس‌لیگا در 
میان چهار تیم بالای جدول جایی نداشت، 
بازی آخر را برابر تیم سقوط کرده هلشتاین 
کیل عالی آغاز کرد و با پنالتی دقیقه سوم 
سرهو گیراسی به گل رسید. شش دقیقه بعد 
هم کارل جانسون به درستی اخراج شد تا 
دورتموند به یک برد قاطع امیدوار شود. دو 

دقیقه بعد از شروع نیمه دوم، مارسل سابیتزر 
گل دوم را زد و فلیکس انمچا در دقیقه 73 گل 

سوم را زد.
این پیروزی و صعود به لیگ قهرمانان در 
فصلی که ناامیدکننده پیش می‌رفت، حاصل 
کار عالی نیکو کواچ است که در میانه فصل 
جانشین نوری شاهین شد. از وقتی پیروزی در 

بوندس‌لیگا سه امتیازی شده، تنها دو تیم 
توانسته‌اند 10 امتیاز را جبران کنند 

و در رده چهارم قرار بگیرند، اول 
لورکوزن فصل 2019-2018 و دوم، 

دورتموند این فصل.
کواچ بعد از پیروزی گفت: »ما 

همه خوشحالیم اما دلیلی 
برای جشن گرفتن وجود 
ندارد. ما در خیلی بازی‌ها 
مسافر بودیم اما در هفته آخر 

روی صندلی راننده نشستیم و 
سرنوشت‌مان را خودمان رقم 
زدیم. من کار خودم را کردم 
اما بدون بازیکنان به هیچ‌جا 

نمی‌رسیدم.«
بازیکنان دورتموند دو هفته 

به تعطیات می‌روند و اواسط 
ع  و شر ا  ر ین‌ها  تمر د  ا خرد
می‌کنند تا برای حضور در جام 
جهانی باشگاه‌ها در امریکا آماده 

. ند شو

رئال مادرید کار خرید مدافع سابق یوونتوس، 
دین هویسن را تمام کرده تا بیانکونری حسرت 
زده این انتقال را تماشا کند و معلوم شود که 
ژوزه مورینیو درباره این پدیده اسپانیایی نظر 
درستی داشته. یک سال قبل، هویسن در آستانه 
پایان قرارداد قرضی شش‌ماهه‌اش با رم بود بعد 
از آنکه جالوروسی را به فروزینونه ترجیح داد. 
فروزینونه برای بقا می‌جنگید و با باشگاه اصلی 
هویسن یعنی یوونتوس به توافق رسیده بود تا 
آنکه یک تماس از سوی مورینیو نظر بازیکن 

را عوض کرد.
آقای خاص هیچ‌وقت علاقه و تحسینش 
نسبت به هویسن را پنهان نکرده بود 
و نخستین گام برای متقاعدکردن این 
مدافع اسپانیایی برای آمدن به رم را با 
بغل کردن او در پایان دیدار خارج از خانه با 
یوونتوس برداشت که این موضوع قبل از فصل 

نقل و انتقالات ژانویه 2024 بود.
اوایل این فصل، بازیکن 20 ساله اعتراف کرد 
تماس مورینیو شگفت‌زده‌اش کرده اما در عین 
حال نقش مهمی در انتخاب رم برای یک دوره 
قرضی شش‌ماهه داشت. او در فوریه 2024 یک 
بار دیگر فروزینونه را ناکام گذاشت، یک ماه بعد 
از آنکه رم را انتخاب کرد، در سری A به آنها گل زد 
و با شادی گلش به عصبانیت هواداران واکنش 
نشان داد. آن موقع دانیله دروسی مربی رم 
شده بود چون مورینیو در اواسط ژانویه و بعد از 

شکست مقابل میلان اخراج شد.

رفتن مورینیو البته باعث نشد که حقیقت کشف 
استعداد هویسن از سوی او نادیده گرفته شود. 
وقتی این مدافع در تابستان گذشته به یوونتوس 
برگشت، خیلی‌ها فکر می‌کردند بیانکونری این 
مدافع میانی آینده‌دار را حفظ می‌کند به‌خصوص 
با توجه به اینکه پروژه جدیدی با اتکا به بازیکنان 
جوان شروع کرده بودند. یوونتوس بازیکنان 
جوان زیادی خرید اما چند محصول آکادمی را 
فروخت تا پول جمع کند و بخشی از مشکلات 

مالی‌اش را حل کند.
امثال انزو بارنچه آ و ساموئل ایلینگ جونیور 
نتوانستند بیرون از تورین درخششی داشته 
باشند و استون ویلا آنها را قرض داد اما هویسن 
و مویزه کین به ترتیب در بورنموث و فیورنتینا 
درخشیدند. مهاجم ایتالیایی در فصل قبل برای 
تیم تورینی خوب نبود و در یک مقطع در 12 بازی 
گل نزد، قرارداد او هم تا سال 2025 اعتبار داشت 
اما هویسن قرارداد بلندمدت داشت و می‌خواست 
در یوونتوس بماند. مدیران یووه از اینکه او رم را به 
فروزینونه ترجیح داده خوشحال نبودند و به پولش 
هم نیاز داشتند برای همین او به بورنموث رفت.

یوونتوس البته خیلی زود پشیمان شد و در ژانویه 
مجبور شدند بحران خط دفاعی را حل کنند 
برای همین رناتو ویگا را از چلسی و لوید کلی را از 
نیوکاسل قرض گرفتند تا پول فروش هویسن را 
خرج این دو کنند. حالا که رئال برای او 50 میلیون 
یورو پول داده، قطعاً خیلی ناراحت هستند که چرا 

اینقدر ارزان او را فروخته‌اند.

سهمیه لیگ قهرمانان برای تیم ناامید

شاهکار کواچ در دورتموند
درباره مدافع جدید رئال مادرید

مورینیو حق داشت، یوونتوس نه

کریستال پالاس برای نخستین بار در تاریخ 
120 ساله خود یک جام معتبر گرفت، عقاب‌ها 
که هر دو فینال قبلی‌شان در جام حذفی را به 
منچستریونایتد باخته بودند، به جام رسیدند و 
منچسترسیتی برای نخستین بار بعد از فصل اول 
پپ گواردیولا یعنی 2017-2016 دست خالی فصل 

را به پایان می‌رساند.
 

تا سه نشه بازی نشه
الیور گلاسنر که آینتراخت فرانکفورت را به 
قهرمانی لیگ اروپا در سال 2022 رساند، پالاس 
را متحول کرده و از فوریه 2024 که جای روی 
هاجسون را روی نیمکت این تیم گرفته، باعث 
شده عقاب‌ها یکی از جذاب‌ترین تیم‌های 
لیگ برتر باشند. گلاسنر با آنکه بهترین 
مهاجمش، میشل اولیسه را در تابستان 
گذشته به بایرن مونیخ فروخت، تیمی را 
ساخته بر محور ابرچی ازه که تنها گل این 
بازی را زد، آدام وارتون و ژان فیلیپ ماتتا که 
می‌تواند با بهترین‌های لیگ برتر رقابت 
کند. اسماعیل سار و دانیل مونیوس که پاس 
گل این بازی را داد و در برنامه بازی گلاسنر 
نیز نقش پررنگی دارند؛ در این بازی عقب 
نشستند و روی ضدحمله به سیتی ضربه 
زدند تا به خواسته‌شان رسیدند. حالا مربی 
50 ساله اتریشی می‌تواند موفقیت خود با 
آینتراخت را تکرار کند چون تیمش با این 
پیروزی راهی لیگ اروپای فصل بعد می‌شود 
هرچند برای اروپا باید صبر کرد، در مورد جام 
حذفی قانون »تا سه نشه بازی نشه« برای 
پالاس اجرا شد و بعد از باختن دو فینال، 

بالاخره قهرمان شدند.
 

هفته فاجعه‌بار
هفته فاجعه‌باری برای سیتی رقم خورد چون 
نه تنها فرصت به دست آوردن جام را از دست 
دادند، با پیروزی استون ویا برابر تاتنهام و 
چلسی مقابل منچستریونایتد به رده ششم 
جدول لیگ برتر سقوط کردند و در فاصله 
دو بازی مانده تا پایان از جایگاه سهمیه لیگ 
قهرمانان خارج شدند. گواردیولا باید تیمش 
را برای بازی سخت فرداشب مقابل بورنموث 
در اتحاد آماده کند، او قبل از فینال جام 
حذفی انتقاد کرده بود که چرا بازی تیمش 
به چهارشنبه یا پنجشنبه منتقل نشده تا 
بازیکنانش استراحت بیشتری داشته باشند.

سهمیه لیگ قهرمانان در دسترس سیتی است 
و باید بورنموث و فولام را در روز آخر ببرند 
اما این تیم در دو بازی پشت سر هم مقابل 
ساوتهمپتون و پالاس موفق به گلزنی نشده و 
بعضی از بازیکنان خسته و کم‌انگیزه به نظر 
می‌رسند. نباید فرداشب امتیاز از دست بدهند 
در غیر این صورت در کریون کاتیج بازی سختی 

خواهند داشت.
 

قهرمان خوش شانس
دین هندرسون ستاره پالاس در این قهرمانی 
بود به خاطر پنالتی عمر مرموش که در دقیقه 
36 دفع کرد. اما اگر عدالت رعایت می‌شد، 
دروازه‌بان سابق منچستریونایتد 12 دقیقه قبل 
از بازی اخراج شده بود و اصاً در بازی نبود 
که بخواهد پنالتی بگیرد. روی یک فرار ارلینگ 
هالند، هندرسون توپ را بیرون محوطه جریمه 
با دست زد، استوارت اتول، داور بازی ابتدا 
متوجه نشد اما صحنه مورد بازبینی ویدیویی 
قرار گرفت و در کمال شگفتی، داور VAR اتول 
را برای بازبینی فرانخواند و هندرسون جان به 
در برد مثل تیمش که می‌توانست بیش از یک 
ساعت با یک یار کمتر بازی کند. بازیکنان و 
مربی سیتی هم تا آخر بازی نسبت به این 

تصمیم عصبانی بودند.
 

گواردیولای شگفت‌انگیز
عادت داریم که گواردیولا در بازی‌های بزرگ 
کارهای شگفت‌انگیز انجام دهد. برای فینال 
جام حذفی، تیمی پر از مهاجم به زمین فرستاد 
در حالی که خبری از حمایت از خط دفاع از 
سوی هافبک‌ها نبود. ماتئو کوواچیچ آماده 
نبود و ایلکای گوندوغان روی نیمکت نشست. 
برناردو سیلوا در کنار کوین دبروینه این وظیفه 
را بر عهده داشت اما موفق نبود. گواردیولا 
نسبت به ضدحملات سریع پالاس ابراز نگرانی 
کرده بود اما در دقیقه 16 که پالاس یکی از آنها 
را زد، سیتی پاسخی نداشت. توپ به چشم به 
هم‌زدنی به ماتتا رسید و وقتی به مونیوس 
پاس داد، دیگر خیلی دیر شده بود. آن طرف 
دبروینه، ژرمی دوکو و ساوینیو فقط یک نصفه 
فرصت برای هالند در دقیقه هفتم بازی ایجاد 
کرد و بعد از آن مهاجم نروژی به درستی تغذیه 
نشد و گاه ناامید بود. پالاس در دفاع متراکم 
و منسجم و در حمله زهردار بود، برنامه بازی 

گلاسنر عالی عمل کرد.

بازسازی بزرگ
دبروینه نتوانست به عنوان شاید بهترین بازیکن 
تاریخ منچسترسیتی وداع باشکوهی با این تیم 
داشته باشد و درخشش سابق خود را در فینال 
جام حذفی تکرار کند. این بازیکن که ماه آینده 
34 ساله می‌شود، در پایان فصل از سیتی می‌رود 

چون باشگاه قراردادش را تمدید نکرده.
سیتی می‌خواهد فلورین ویرتز بایرلورکوزن جای 
ستاره بلژیکی را پر کند و مذاکراتی انجام شده تا 
پدیده فوتبال آلمان سیتی را به بایرن مونیخ ترجیح 
دهد. اما سیتی واقعاً به بازیکنانی مثل ویرتز با آن 
خلاقیت و انرژی جوانی نیاز دارد چون در بازکردن 
دفاع چندلایه سیتی هیچ تنوعی در برنامه این تیم 
دیده نمی‌شد. دبروینه دیگر نمی‌تواند و آنها که شاید 
می‌توانستند یعنی جک گریلیش و فیل فودن به 
عنوان جانشین به زمین آمدند. با جدایی دبروینه 

و اینکه فودن، سیلوا، گریلیش و گوندوغان آینده 
مبهمی در تیم دارند، به نظر می‌رسد سیتی به 

پایان یک عصر نزدیک شده است. یکی از 
بهترین‌های تاریخ فوتبال انگلیس به آخر 

خط رسیده و شاید بازسازی سیتی بزرگتر 
از حد تصورش باشد.

جادوی فوتبال یعنی نخستین قهرمانی 
تاریخ کریستال پالاس

غیرممکن وجود ندارد

مسیر طولانی ازه
راه ابرچی ازه برای رسیدن به قله بسیار طولانی بوده. 
آرسنال، فولام، ریدینگ و میلوال او را به عنوان بازیکن 
آزاد واگذار کردند تا اینکه بعد از دو دوره بازی 
در کویینزپارک رنجرز و ویکام واندررز جایش 
را در کریستال پالاس پیدا کرد. حالا بعد از 
پنج سال شاید وقت رفتن باشد. اولیسه هم 
تابستان قبل رفت و علاوه بر حضور در لیگ قهرمانان، به 
تازگی مدال قهرمانی بوندس‌لیگا را به دست آورده و ازه 
چیزی از او کم ندارد. گلش مقابل سیتی همه چیز داشت، 
تکنیک، زمان‌بندی، حرکت درست و تمام‌کنندگی و 
فرصت‌طلبی. با تنها گل او در دور سوم، استوک پورت 
کانتی را بردند و در نیمه نهایی مقابل استون ویلا عالی 
بود و گل اول را زد. بعد از آنکه در تابستان گذشته تیم 
ملی انگلیس را در یورو 2024 همراهی کرد، این بازیکن 26 
ساله شروع کندی در این فصل داشت اما بعد از تعطیلات 
بازی‌های ملی در اوایل فروردین، او درخشان بوده ودر 
پنج بازی آخرش شش گل زده. در پالاس بازی بزرگتری 
نسبت به فینال جام حذفی برای او متصور نیست و باید 

درکش کنند اگرماجرایش را در تیمی بزرگتر دنبال کند.


